Ministero dell'Istruzione







Corso San Marco nº 61 - 90030 Villafrati (PA) - Distretto 12/50 - Codice Fiscale 97168730824

© 0916172589 - 0916851027 -www.icvillafratimezzojuso.edu.it - paic817007@istruzione.it - paic817007@pec.istruzione.it

Villafrati 16/06/2022

ESAMI DI STATO 2021/2022 CALENDARIO PROVE ORALI

Venerdì 17 Giugno 2022 ore 11:00 III A Godrano

Lunedì 20 Giugno 2022 ore 8:00 III A Villafrati

Martedì 21 Giugno 2022 ore 8:00 III B Villafrati

Mercoledì 22 Giugno 2022 ore 8:00 III A Mezzojuso

Giovedì 23 Giugno 2022 ore 8:00 III B Mezzojuso+ Candidato esterno

Il Presidente di Commissione Prof.ssa Francesca Lo Faso